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A jövő képe
Hiába való minden ellenkező állí­

tás, a 67-iki kiegyezés az ország erőssége. 
És mert amink fenntartása a magyar 
nemzet érdeke, az szilárd alapon áll. 
Erről bizonylatot tett a Kossuth Ferencz 
újévi beszéde is, a midőn beismerte, 
hogy oly alapon vállaltak minisztersé­
get, a mely alap nem volt az övék, s 
hogy akként kellett ügyeskedniök, hogy 
kormányvállalásuk daczára se legyenek 
azzal vádolhatok, hogy feladták függet­
lenségi alapjukat.

Valódi frivolitás az ily beismerés 
Mert a híveik félrevezetése az, ha 
mesterkélten takargatják elveik feladá­
sát s vígan kormányoztak a 67-es ala­
pon. S Kossuth a vezető társaival azt 
hiszi, hogy híveik az országban ezt a 
taktikát nem vették észre ? Észre vette 
bizony azt az egész ország s fordult 
el a szemfényvesztőktől.

De azért Kossuth mégis bizik az 
„tigyeskedő“-politika feltámadásában, a 
midőn „távolról felcsillámló remény “- 
röl beszélt újévi beszédében és a munka­
párti többség „vereségének látható je­
leiről“.

Nos, csak reménykedjék 1 ... Isme­
rünk szép maszk, mondják ország­
szerte, nem siet senki a volt koali- 
cziősták fölemelni készülő zászlója 
alá. Az ország rut becsapását többet 
el nem követhetik.

Hirdetni szép és hangzatos elveket, 
benépesíteni vele a tömeg képzeletét, 
felcsigázni várakozásukat, felszítani re­
ményüket csak azért, hogy a többségi 
padokban lemondjanak mindenről s 
abból, a mivel a nemzetet kecsegtették, 
nem valósítani meg semmit: ebből a 
koalicziós gazdálkodásból elég volt 
egyszer.

Ezzel szemben a munkapárt és ve­
zérei a maga meggyőződésének alap­
ján áll, nem kell a mások meggyőző­
dését szolgálnia. A hamisítatlan hatvan­
hét, a maga bő áldásaival, a nemzet 
sorsát biztositó erejével, a nemzet kul- : 
lurális és anyagi fejlődését magasba 
vivő szárnycsapásaival, a magyar nem­
zet világközi helyzetét biztositó hatal­
mával : ez a munkapárt nyíltan és í

büszkén hirdetett politikai bázisa, a 
mely mellett, híven és becsülettel meg 
áll. Az ily párt megingása felöl ne 
ábrándozzék Kossuth Ferencz.

Az a boldogtalan koalicziós korszak, 
az elvek elrejtésének, magukba fojtá 
sának, az ing alatt titokban viselt 
négyvennyolczas sziveknek a szomorú 
korszaka ne szakadjon soha többé a 
nemzet nyakába. A lefelé és felfelé 
való meglapulásnak, az egyszerre hide­
get és meleget fújó szájnak a politikai 
divata oly romboló hatással volt a 
nemzet jellemére és a közerkölcsre, 
hogy annak megismétlődésétől az or­
szágot meg fogja menteni a jó géniusza.

Kossuth Ferencz hadd reménykedjék 
az ők napjaik újbóli felvirulásában. 
Ez talán ellensúlyozza az öregkorral 
járó kellemetlenséget. Szép idő a het­
ven év, de közeledik az aggkor beálltá­
hoz, amikora hatalom utáni vágy végleg 
befagy. És igy még nehány év rendel­
kezésére áll Kossuthnak, hogy higyjen 
csodába, hátha a munkapárt fölbomlik.

Ezen bomlási prnczcsszust nagyon 
nehéz felfedezni. Erőltetett fantázia 
kell ide, mint a minő a Kossuthé. 
Mert hiszen a bomlást a választójog 
idézhetné elé, annak tágabb-szükebb 
alakban! mikénti megoldásával. De 
robbantást oly mérvben, miként sokan 
képzelik, ez sem fog előidézni, legfel­
jebb kivaíhatik a pártból 40—50 tag. 
Mi ez egy ‘256 tagból álló pártban !. .. 
De ha már ezen nagy reform bomlás­
sal. is járna, az még nagyobb mérv­
ben fog megnyilatkozni a Kossuth-párt 
ban, a hol e kérdésben vannak radi­
kális felfogásnak és kevésbé azok.

Az is ábránd a mit Kossuth lát a 
többség vereségének látható jeleiről. 
Hiszen ezen vereség miként következ­
zék be, ha fel- és lefelé erősen áll a 
párti... A véderöj avaslatokat — a 
mire az ellenzékiek számítanak —- 
megbuktatni nem lesznek képesek. Erre 
spekulálnak ök, hogy ha a kormány 
nem tudja átvinni a katonai javaslatokat, 
fenn elejtik a kormányt,

Legelőbb is a többségi párt le fog 
számolni az obstrukcziős hadjárattal, a 
költségvetés letárgyalAsa után. A me­
gyék nyilatkozatai után, azzal végleg 
le kell számolni. A házszabályok szi­

gorú betartásával letörhető az obstruk- 
czió. A véderöjavaslatokat tehát meg 
nem buktathatja az ellenzék.

De föltéve azon be nem álló esetet, 
hogy az ellenzék győzelmet arat a ja­
vaslatok átnem vivésével. Hát mi kö­
vetkezik ebből!... Bizonnyal nem az 
ők kormányra jutásuk, mert nincs 
egyöntetűség köztük a produktiv munka­
tervben, csak a rombolásban tudtak 
egyesülni. De elveszték megbizhatásu- 
kat is a koronánál, hogy az ország 
biztonságát pártczélokra zsákmányol­
ják ki. Ily emberek ugyan hatalomhoz 
nem jutnak a korona segélyével.

Ha Héderváry megy, jön más nem­
zeti munkapárti helyette s folytatódik 
tovább a nemzeti munkapártból alakult 
kormányzat. De erre persze nem ke­
rül a dolog, Khuen-Héderváry Károly 
gróf ma úgy fel- mint lefelé az egyet­
len bizalmi férfiú, a kire a kormány­
zat bizható. Ö a helyzet ura ! ... Ezt 
letagadni nem lehet. Ritka magyar ál­
lamférfit vett körül a közszeretet, mint 
Héderváryt. Ily kormányelnököt tá­
madni lehet, ha valaki éppen akarja, 
de visszhangot kelteni szélesebb körök­
ben nem fog. Ebben nyugodjék bele, a 
hatalmat sóvárgó ellenzék is. (0. i.)
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Képviselőtestületi közgyűlés.

Uj képet mutatott f. Iió 9-ón a városháza 
közgyűlési terme. A regi megszokott arczo- 
kat nagyröszben újak váltották fel ós moud- 
hatjuk, hogy nem esett, a terem rovására. 
Ma vonultak fel ugyanis az ujonan válasz­
tott, képviselő testületi tagok.

A tárgysorozat egészen a 30-ik pontig 
gyorsan pergett le; megszavaztak több adás­
vételi szerződőst, vita nélkül elfogadták az 
államsegély felosztásának tervezetét, felvet­
tek több lakost, a községi kötelékbe és meg­
jegyzés nélkül vettek tudomást, a polgár­
mester-választás elleti beadott felebbezés 
elutasításáról.

Következett azután a közgyűlés kiemel­
kedő pontja; hollós műszaki főtanácsos 
számolt be a villamos mü átvételéről; nagy­
szabású előadásában reálért az egész mtt 
történetére, annak minden apró részletére, 
ismertette a tulkiadásokut, a megtakarításo­
kat, a Qitiiz-czőg által fizetett kárpótlás 

, nagyságának a kiszámítási alapját és ala- 
i pos okokkal nngczáfolla a gépek rosszasá- 
\ gáról keringő álhiteket. Az egész előadást
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(eszU’t figyelemmel hallgatta a közgyűlés és 
hulAs taps <m éljenzéssel honorálta végül a 
szónok tanulságos, magas szinvona'.ou álló
előadását. .

Kevesebb sikere volt azonban, midőn 
mindeuképen oda i kart hatni, hogy a kép- 
viselő-testület az általa kiküldött bizottság­
nak javasl tat mellőzze, és a M. Á. V. igaz­
gatóságával kösse meg a tövis! vasúti álló- j 
más megvilágítására vonatkozó szerződőst a j 
M. Á. V. ültal kivetít szövegezésben.

Ez ellen felszólaltak Papp János és dr. 
Müller Jenő ké mselő-testületi tagok, u 
kik kimutatni igt eaeztek, bogy a szerződés 
a jelenlegi szövegezésében a városra óriási 
karokat hozhat, m vei a szerző tés által a 
város közön, égen rk kezo teljesen megvolna 
kötve szemben az i.llamvasuttal, a ki magát 
semmire som kötél szilé.

Hollós főtan res os válasza és a fent 
megemlített Képviselő-testületi tagok viszon­
válasza utál a közgyűlés a határú: áthoza­
talt e tárgy bau mellőzte ás kiadta az ügyet 
újból egy öi mttsf.gnak.

A közgyüi *s d Hutául fél 2 óra felé ért 
véget.

1 KöZÍEÉSi Mzotltt OHM.

32 esetben; meghalt 7. Vörheny 9 község­
ben 49 esetben; meghalt 8. Kanyaró 13 
községben 398 esetben fordult elő ; meghalt 
8. Bárányhimlő Nagyenyeden és Felenyeden 
12 esetben. Hasihagyiráz, 15 községben 4b 
esetben, melyből 11 volt halálos. Hökhurut

Közérdek 3. Mini.

Indítványomat:

Ez évi első gyűlését folyo hó 10-én tar­
totta a K. B Szász József főispán elnök­
lete alatt. A választott tagok közül jelen 
voltak : Z e y k Kálmán, dr. Mark u Izidor, 
Török Bertalan, dr. Szász Pál. dr. 
Mayer Ödön Zeyk Dániel, báró Ke­
mény Pál, gróf Teleki Ádám. dr. 
Müller Jenő.

Báró Bánffy Kázimir alispán havi jelen- 1 
lésében felemlíti, hogy dr. Enyedi Jeno I 
gyakornok a központba, Korbuly Leó pedig 
az árvaszékhez lett beosztva. Megvizsgálta a . 
tiszti ügyész pénzkezelését, melyet a leg­
nagyobb rendben talált. Megvizsgálta Vízakna 
város, a kisenyedi és balázsfalvi főszolga­
bíró ügykezelését és pénzkezelését, általában 
rendet talált.

Dr. 1 n c z é d y-J o k s m a n Ödön fő­
jegyző Hosszú Teofil mogosi jegyző felvb- 
bezését ac.tu elő. Azután a különböző al­
bizottságok lettek megalakítva,

Dr. Garda Kálmán tiszti főügyész jelen­
tése a kincstári végrehajtási ügyek befejező- , 
séről tudomásul vétetett.

Dr. Mays r Ödön indítványozza, hogy a 
Tövisről reggel 9 óra 03 perczkor induló : 
személyvonat ne csak G ulafehérvárig, ha­
nem P i s k i i g köziek edjék és viszont 
Piskitő! induljon ki a Tövisig járó — 
eddig Gyű, a fehérvárról este 6 óra 25 percz­
kor indított személyvonat. Az indítványt a 
K. B. elfogadta és felterjesztést intéz a ke­
reskedelmi miniszterhez.

Zalányi Farkas aljegyző volt úrbéres 
testületek választási ügyeit és kivételes 
nősülósi ügt eket adutt elő. C i r n e r Ákos 
aljegyző útadó törléseket hozott javaslatba. 
Horváth József aljegyző behajthatian adó- 
törlési, ifj. Dániel Lajos közig, gyakornok 
gyógyköltség ügyeket, Nagy Károly közig, 
gyakornok letelepülési felnbbezést adtak elő. 
Dr. Jeney Elek árvaszéki elnök jelentése 
szerint az árva és gondnoksági ügyek 
rendben vannak.

Dr. D c b o z y Vilmos főorvos jelenti, 
hogy deczember havában az egészségügyi 
állapot kedvezőtlen volt, főleg a kanyaró 
miatt. Szí.letett 454, meghalt 368 egyén, 
Roncsoló toroklob 9 községben fordult elő

Vizakn.ua és Székásgyepün 20 esetben 
halt meg. Járványos betegségben 558 egyén 
lett beteg, meghalt 33. Számos egészségügyi 
és gye gy szert át-vizsgálat lett végezve. A 
megyei kórházban kezeltetett 182 beteg 
Megnali 8. ápolás alatt maradt 61 beteg

Beretzky Miksa pénzügy igazgató jelen­
tése szerint deczember havában befolyt 
egyenes adóban : 327,897 korona, az 
egész évben 1,532.739 korona; hátralék 
1,000.470 korona 98 fillér. Ezenkívül 19 
adóügyet adott elő.

Dániel Imre kir. ügyész jelentése szerint 
a fogházak állapota rendes.

Nehéz János kir. tanfelügyelő jelentése 
szerint több iskola és óvoda lett megvizs 

; gálva. A járvány miatt több iskolában szü­
netelt t tanítás A nagyenyedi, m.-szentbene- 
deki, v.zaknai és lándori iskolákban, 4 tani- 

! tói állásra 74-en pályáztak. A miniszter 
Sándor Vazul alsóváradjai g kel. isk. tanító 

' fizetésének kiegészítéséül 800 kor., Markusré 
demeterpataki és Hendea József nagyponori 
g. kel. isk. tanítóknak 200- 200 kor. korpót- 

‘ lékot utalt ki. A sárdi ref. iskola és a nagy­
enyedi ref. tanítóképző gyakorló iskolájának 
tandijkárpótlás czimén államsegélyt engedé­
lyezett, A nagyenyedi ref. tanitóképző-intézet 
tanerői fizetésének kiegészítésére 11.700 
koronát utalt ki.

Albert Iván kir. épít. hivatalfőnök 
! jelenti, aogy az állami utalt állapota meg*
■ felelő volt. A marosportusi vashid munkálatai 

befejezéshez közelednek, A törvényhatósági 
közutakon a változó időjárás hatása észlel*

: he tő volt. Károly János, Verkóczy Károly,
; Fröhlich Károly és Rácz Elek utmesterek 

részere 60—60 kor. jutalmat szavazott meg 
a közigazgatási bizottság.

Székely Károly kir. főállatorvos 
jelentése szerint az állategészségügy kedvező 
volt.

A közigazgatási bizottság gyűlése után az 
árvaügyi felebbezési bizottság tartott gyűlést.

Az alviuezi határon átvonuló törvéuyható 
„Aid ut mentén levő akácz éa eperfák árva- 
I estessenek el most tél idején és a befolyt 
összeggel ültessenek helyükbe megfelelő 
gyümölcsfa-oltványokat.

Kérem indítványom elfogadását.
Alviucz, 1912 évi január hé 8-án.

Kiváló tisztelettel 
Benedek Károly, eiperei.
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Méltúsigos Közigazgatási Bizottság.
(Egy indítvány.)

A haladó kultúra midőn fejleszti a szép 
érzőkét, item zárkózik el attól, hogy a 
szépet a hasznossal kombinálja, sőt az élet­
nek fejlődő igényei utálnak ia erre.

Alvincz határán átvonuló törvényhatósági 
ut mentén akácz és eperfa sorok vannak, a 
melyek az utasra feltétlenül kellemesen hat­
nak. Éppen ennyire szolgálnák azonban az, 
esztétikai érzéket a gyümölcsfasorok is azzal 
a kttlömbséggel, hogy az üdítő árnyékon kí­
vül a vándornak üdítő gyümölcsöt is, az út­
alapnak pedig valamelyes jövedelmet is hoz­
nának.

A jelenlegi akácz és eperfáknak gyümölcs­
fákkal leendő kicserélése nem is kerülne 

I végeredményében egy fillérbe sem, mert ,z 
akácz és eperfák elárverezése többet be­
hoznának, mint amennyibe, a gyümölcsfa 
oltványok beszerzése és elültetése kerülne. 
Mély tisztelettel terjesztem azért a méltói i- 
gos Közigazgatási Bizottság elé következő

_ Személyi hír, Bánffy Kázimir br.
alispán Abrudbáuyára utazott, hogy ott az 
igazolóvátaBZtmányt megalakítsa.

— Kováié Kelemen meghalt. A vár­
megye házára kitűzött fekete lobogó szomo­
rúan Ilii deli, hogy Alsó-Fehér vármegyének 
egy tehetséges és szorgalmas fiatal tiszt­
viselője, Kováts Kelemen aljegyző meg­
halt. Kedden kapta báró Bánffy Kázimir 
alispán a sauremói konzulátustól a lesújtó 
táviratot. Mindenki őszinte részvéttel és 
fájdalommal velto Kováts Kelemen halála 
hírét. Társadalmi és hivatali korrekt visel­
kedése, intelligeuc/.iája és megnyerő modora 
rokonszenvessé tettek kollégái, barátai és 
kedves ismerősei köreben. Alig néhány hete 
gyógyulást keresni San-Remóbu távozott, 
Kevesen voltak, kik csak sejtették volna is 
halálának hirtelen bekövetkez.tét. És ott 
távol a délvidéken teljes gyógyulást, ölök 
nyugalmat talált. Szép ifjúi remények szét- 
foszlottak, semmivé váltak; pihenni tért, 
mikor igazán küzdeni akart. Nyugodjék 
csendesen ! — A vármegye tisztviselőkava a 
kővetkező g)ászlapot adta ki:

„Alsó-Fehér vármegye tisztikara mélyen 
megszomorodott szívvel tudatja felejthetetlen 
hü munkatársának, Kováts Kelemen vár­
megyei III. oszt. aljegyzőnek élete 32 ik, 
odaadó vármegyei szolgálatának 0-ik évében 
San-Remóbau történt gyászos elhunytál. 
Legyen emléke áldott, mi azt kiven meg­
őrizzük ! Nagyenyed, 1912. január hó 11-én.“

_ Ismeretterjesztő előadások. A
Bethlen-kollégium tanárkara január 18-tól 
kezdve rendezi az ismeretterjesztő előadások 
második sorozatát. Az előadások sora a kö­
vetkező: 1. Január 18. A költői müvek be­
fejezései. Előadó dr. Farnos Dezső, 2. Január 
26. Egyszerű kémiai folyamatok. Előadd 
Csapiár Aladár. 3. Február 1. Görög istenek. 
(Mithosz-magyarázat.) Előadd Lázár Istváu.
4. Február 8. Róma (vetített képekkel.) 
Előadó Székely Ödön. 5. Február 16. Púm 
péji, a kiásott város. Előadó Molnár Károly. 
6. Február 22. Hogyan terjednek a fertőző 
betegségek? Előadó Koleszár László. 7. 
Februái 29. A jégkorszak. Előadó dr, Hoffer 
András. 8. Máiczius 7. A másvilágon. (A 
halhatatlanság hitének történetéből.) Előadó 
Lázár István. Ezen előadásokra városunk 
müveit közönségét a tanárkar szívesen látja.

— Szivárvány télen. Folyó hó 7-én 
; szép természeti tünemény volt Nagyenyeden. 
j Délután szivárvány volt, látható, mely a 
I Pilistől a Marosig az egész égboltot átszelő 
i ívben és ragyogó sziuekb. ti pompázva gyö- 
I nyörköd ette a szemlélőket. Valószínűleg u 

farsang kezdetét, üdvözölte, a mely ilyen­
forma u szépnek, hangulatosnak, szivárvá- 

. nyoanak ígérkezik.
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— Elnevezések Orbán Gyula én 
Weywara Vilmos abrudbányai l'oly. uk. 
ívgédtauilrokat a vallás-és közoktatásügyi m.
). iv miniszter rendek tanárokká nevezte ki.

— Véres kardpárbaj Alvinoseu.
M a u rv József, az. első magyar általános 
biatotitó társaság gyulafehérvári titkára va- 
;umi túléli dolog felett összeveszett König 
Sándor alvinczi fauagykereskedóvt-l es lw6- 
lileg is tudomására hozta Königin k, hogy 
ui-m tartja továbbra is a vele való érint­
kezésre méltónak, König erre provokálhat» 
Mámért, A párbaj pénteken volt. Kiubb 
Gyulafehérvárt akarták megtartani, de a 
rendőrség értesült a párbaj-esetről és Roska 
József rendőrkapitány a megbatározott idő­
ben megjelent a párbaj színhelyén ós meg­
akadályozta. - König segédéi propoztcz.ót 
tettek, hogy a párbaj színhelyét tegyék át 
Alvinczre, Alvinczeu aztán megtartották a pár­
viadalt. A pá'.baj azonban, daczára a könnyít 
feltételeknek, tragikus következményekkel 
járt. Az első összecsapásnál Maurer hevesen 
támadott. König felfogta a felé irányzott 
súlyos vágást. A védelem közben kardjával 
Maurer kezére csapott es azt csontig át­
metszette. Az iszonyú vágás közben a sebesül 
elejtette a kuniját es eszméletlenül rogyott 
össze. így vitték Kolozsvárra, a Vörös Kereszt 
kórházba, hoi dr. Steiner Pél és Hevesi 
Imre sebészovvosok vettek ápolás ala. Maurer 
sebe elgeuyesedelt és így valószínű, hogy 
jobkurjat amputálni kell. A szeroucretleii 
kimenetelű párbaj ügyeben u gyukfchéivári 
rendőrség szigorú vizsgálatot iudiioti, autiál 
inkább, mert az a gyanú, hogy a seb a 
kard tisztátlansága következtében infic/ia- 
lódott.

_ Államsegélyek AbrudbAuyAii&k.
Abrudbáuya város részére megígért különböző 
segélyek ügyében a vaios polgármestere 
általa beuy ujtott kérvények a minisztériumban 
mar elu ferálva az illetékes helyekre tétetlek 
át véleményezés czéljaból. A rendőrség 
helyébe jövő cseudórseg dolgában a heten ér­
kezik le Budapestről a kormány megbízásából 
Oláh Ödön cseudőrezredes, hogy a várossal 
tárgyaljon. A kincstár maga log csendőr- 
laktanyát építtetni s a legnagyobb valószínű­
ség szerint csendörtisztet is osztanak be,

— Olcsóbb a gőzfürdői jegy. Váro­
sunk képviselete a gőzfürdői jegyek Arat l 
korona 20 fillérről 1 koronára szállította le, 
kimondván, hogy azok, kik egy évre szoló 
érvény nyel egyszerre 25 jegyet vallanak, 
azoknak a jegy ára 80 fillérben számítandó. 
A 25 jegy ára egyszerre előre fizetendő a 
gőzfürdői pénztárnál. Ugyanakkor kimon­
dotta azt is, hogy a tanulok (uuk és leányos), 
17 éven aluli gyermekek a gőzfürdői jegye­
ket 25 fillérért kapják,

— Álarc»»» bált rendez a uagyeuyeüi 
ref. egyházi iparos dalárda vasárnap este t 
Nemzeti szálloda nagytermében. Délután a 
Tövis-utczából fölvonulást is tartanak. A 
karzatjegy 2 korona.

— Népies gazdasági előadás Abrud 
bányán. Vármegyénk gazdasági egyesületé­
nek elnöke Báuffy Ká/imir br. alispái 
tudatta Abtudbányu várossal, hogy f. évi 
február hó 25-én Jászberényi András, 
a kolozsvári m kir. gazdasági akadémia 
tanára, a legelők kezeléséről és az állat­
tenyésztésről népies előadást fog tartani 
Abrudbányáu.

—- A nagyenyedi Casino 1011. évi
évzáró rendes közgyűlését a Casino helyisé 
gében 1812. . vi január ho 14-én tartja meg

Felkéri a választmány ezúton is a Casino 
tagjait, hogy a közgyűlésen minél számosab­
ba u megjelenni szíveskedjenek.

— Csendélet Alsócsórán Alsócsórámú 
H 13-ik száz d óta nagy birtokossá a nagy- 
barcsai Barcaay-család. A közelidőkig hábo­
rítatlanul is használta birtokát. Néhány év 
óta azonban szinte állandóvá lett birtokán a, 
gyújtogatás, erdőpusztitás és másnemű pre- 
válikáczió. Kivagdalják parkjának fenyőit, 
lopkodják gyümölcsét, legeltetnek területein. 
Újévre felgyújtották közel 100 szekér szal­
máját. Mintha összeesküdtek volna e magyar 
birtok ellen. Erőtlen a cseudőrség is velők 
izemben Pedig a m. kormány postamester­
éget is ajándékozott papjuknak. Ha uiáv a 

közigazgatás és csendórség nem tud itt va­
gyonbiztonságot teremteni, egy század ka­
tonaság talán tudna néhány hét alatt. Kör­
ük a közigazgatás figyelmet a csórni adn­
otok ra. (Beküldetett.)

— Nyilvános köszönet, A nagyenyedi 
protestáns nőegyesüht legutóbbi karácsonyi 
segélyezéseire a következő szives adakozók 
küldöttek adományokat; Zeyk Dániel és neje 
241/a kiló hús és 10 véka burgonya, br. 
Banft'y Káziiuirué 15 kiló hús, Tángel Józs fiié 
25 véka burgonya Fogadják mindnyájan eget 
illetünk hálós köszönetét, Zuyzon János 

pénztáros.
— OgiSn bég kínosé. - Bz a ozime Rákosi 

Vili tor áj regényének, melynek közlését most, újévi 
számában kezdte meg Sebők Zsigmoud és Bene­
dek Elek kitűnő képes gyermeklapja, » Jó Pajtás. A 
pompás regény a török időkbe vezeti az olvasót s már 
eddigi részei is mindenütt felkeltették iránta az érdeklő* 
íté,t. — A Jó Pajtás legújabb, január 7-iki számába 
verset irt Endrödi Sándor, elbeszélést Zsoldos László. 
Sebők Zsidmond Budapest körül utaztatja hírneves 
maozkóját, Dörniögó Dömötört, Elek nagyapó kedves 
kis mesét mond tyukauyóróí. Zöldi Márton érdekes tii- 
tém főt beszél el, Móricz Zaiemond pattogó verse1: mond, 
melyhez Faragó Géza rajzolt ügyes képet. A világ leg­
szebb meséi sorozatában Ttirgenyey egy pompás kis 
meséjét találjuk, Gyula bácsi a hangyák.ól mond el 
sok érdekes dolgot, Zsiga bácsi egy kedves képes mó­
kával mulattat. A rejtvények, szerkesztői ize 11 etek teszik 
teljéssé e szám gazdag tartalmát.

A Jó Pajtás-1 a Franklin-társulat adja ki ; előfizetési 
ára negyedévre 2 korona 60 filler, fél évre 6 korona, 
egész évre 10 korona. Egyes szám ára <0 filler. Elő­
fizetéseket elfogad és mutatványszámokat küld a „Jo 
Pajtás“ kiadóhivatala Budapest, IV - Egyetem ntcza 4-

KÖZGAZDASÁG.
ttaaidasdtgl népies előadásom 

tartása.
Az Alsófohórvár megyei Gazdasági Egy sülét 

ir/i 1911 — 12-ik évi cyIdusban a szokottnál 
öbb és nagyobb szabású előadásokat rendez 

a kisgazdák számára. A téli népies előadások 
sorozatát Borosbenedekeu kezdte meg az 
Egyesület, hová még a négy szomszédos köz­
ség u. ni. Kismindszeut, Xlsógáld, Felsőgáld 
,!H Csáklya kisbirtokosai is eljöttek biráik 
vezetése alatt Az előadás az iskola nagyiev- 
mébeu voh, mely helyiség a zsúfolásig meg­
telt á nagy számban összegyűlt hallgatóság­
gal. Előadók voltak Gálffy János vioczellór 
iskolai igazgató, ki a szőlő és gyümölcs 
termelésről és il'j. Széli Mihály a Műtrágyát 
Értékesítő Szövetkezet titkára, aki a mű­
trágyázás helyes és okszerű kivitelére oktat­
ták a kisgazdákat. Az előadások magyarul 
tartattak meg, tolmács utján román nyelven is 
meg leit magyarázva az egy begy ült román 
íjku kisgazdáknak. Báró ' anffy Kuziiuii egye­
sületi elnököt Putuoki József tn. kis gazda­
sági felügyel» és az Erdély részi Ministeli 

, Kirendeltség nagyenyedi megbízottja képvi­

selte, az alkalmi gyűlés elnöke pedig dr. 
Tokos Géza tövisi főszolgabíró volt. Előadá­
sok fognak még tartatni Csombord, Miriszló 
Felen ved, Lővinczréve, Berve, Magyarszent- 
benedek, Magy-aibükkös, Buzá-bocsárd, Vin- 
gérd, Sáid, Abrudbáuya és Nagyenyedet), 
mindenütt a legfontosabb és legsürgősebb 
gazdasági kérdésekről. Az előadások meg­
tartását Majláth Fereucz róni. katli. püs­
pökség! jószágigazgató, Brunner Béla ura­
dalmi intéző, Jászberényi András akad. 
tanár, Gálffy János igazgató és ifj. Széli Mi­
hály szövetkezeti titkár vállalták el,

Sz. 7179—1911. tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.
Az 1911. augusztus hó 9-én Pouor községben * 

pouori 259 ez. tjkvben foglalt A + 1—3, 6—13 rdsa. 
2782, 2893, 2934, 3036, 3041, 3089, 8090, 8098 2, 
3120, 3167 15, 3188, 3211, 8223, 8255 hrie. * foglalt 

í ingatlanokból Bűneit Szintien nevén B. 8. rét jutalé­
kokra nézve megtartott árverés alkalmával Tóth Juon 
lui Számion diédi lakos által tott 760 kor. legmagasabb 
ígéretre Bunea PA vei, Bunea Dumitrn és Krisztea Juon 
potion lakosok által 842 kor. 80 fill. 10°/o-kal maga­

sabb ígéret tétetett, melynek alapján bánatpénzül 84 
l:or. 20 fillér éa az. ujabbi árvetés költsége 60 kor. 
a helyi m kir, járásbirósági letétuapló 144/a. tétele 
igazolása szerint a nagyenyedi m kir. Adóhivatal mint 
bírói letétpénztárban 192,911. s-z. a. let át be is helyezett, 
mely összeg az 5431,911. tkvi számú végzéssel bírói 
letétül elfogadtatott Ennek folyttn az 164 tkvi számit 
végzés al pián az 1911. augusztus 9. napján megtartott 
árverés az 1908. évi XLL tez. 27. § a érteimében hatály­
talannak nyilváoittatik, 1 a helyi m. kir. Adóhivatal 
mint bírói letétpéuztár utasittatik. hogy az 1911 aug. 
10-én a letótnyil van tartási napló 186/911. naplóozikk 
alatt bánatpénz ozimen bevételezett és az b. tjkvi sz. 
végzéssel bírói letétül elfogadva 76 kor. azaz hetvenhat 
kor. 60 fillért az. árverési vevő Tóth Juou lui Szimiou 
diódi lakosnak a letéti kamatokkal együtt, szabályszarli 

. nyugtájára, a jogerősség bevárása nélkül fizesse ki.
A meglátott árverés költségei az 6431/911. tkvi eV,, 

végzéssel állapittatik meg.
Egyidejűleg az utóajánlat folytán az ujabbi árverés 

a pouori 259 sz. tjkvben A -j- 1 — 3. 6—13 rdsz. 2782, 
2893, 2934, 3036, 3039, 3040, 3041, 3689, 3090, 
3098/2, 3120, 3167/6, 3183, 3211, 3223, 3265 hrsz. 
in. a lanbó B 8. és 10. a. Bunea Szimiont megillető 
jutalékára a C. J, alatt Buuya To lor lui György javara 
bekebelezett haszonélvezeti jognak fentartasával 842 
kor. 60 fillérben ajánlott kikiáltási álban azon hozzá­
adásul rendeltetik el, hogy az utólag beadott ajánlat 
az ajánlat tevőre feltétlenül s még akkor is köt, ha 
az árverésen meg nem jelenik és ha a megajánlott 
összegnél magasabb Ígéret nem tétetik, azon esetben 
az ingatlan általa megvéltetnek jelentetik ki.

Az ujabbi árverés az 1912 évi január hé 29. 
napján délelőtt 10 órakor Pouor községházánál 
nyilvánosan fog megtartatni az alábbi feltételek mellett :

1, Árverezni szándékozók, utóajánlat,tevő és az 1908. 
évi XLl. toz. 21 §-ában említettek kivételével, tartoznak 
az ingatlanok után megállapított illetve az idézett 
ezikk 23 § a esetén kiegészített bánatpénzt készpénzben, 
vagy óvadókképva értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, esetleg annak a bíróságnál történi elhelyezését 
igazolni.

2. Vevő kö'eles a vételárt az árverés jogerőre emelke­
dése után 8 egyenlő részletben 16, 3d és 46 nap alatt 
az egyes részletek után az árverés napjától járó 6* 
kamatokkal együ t a helyi m. kir. Adóhivatal, mint 
bírói letéipénztírhoz befizetni.

3, a bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.
4. Az utóajánlat akkor is kötelező, ha az ajánlattevő 

az árverésen meg nem jelenik.
6. Ha az érvelésen az utóajáulatnál nagyobb Ígéret 

nem tétetik, az inga’lan az ajánlattevő által megvett- 
nek nyilvániltatik, nagyobb Ígéret tétele esetén vevő n 
bánatuénzt az 1908 évi XLl. toz 25 § értelmében ki­
egészíteni köteles.

6. Ezen árverés költségeit vevő az Ígért vételáron felül 
köteles fizelni.

7. Az utóajántnt akkor is kötelező, ha az annak foly­
tán tartott arvorée inogsommisitMvén, újabb árverés 
reudoltelin el.

Az árverési feltételek a kir Járásbíróság mint tkvi 
hatóság irodájában és Pouor köziég elöljáróságánál 
a hivatalos órák alatt bárki által megtennithetŐ.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság. 
Nagyenyedon, 1911. évi november hó 27-én.

Bettiik,
2 v-i kir járáeblró.
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Réazvenytáraasán

XVII. évi rendes közgyűlését

Nbgyeuyeden, a Kisegítő Takarékpénztár r.-t. 
helyiségében 1912. évi január hb 21-én dél­
előtt II órakor tartja meg, melyre a rész - 

vényesek tisztelettel mvghivatiuk.
'Fkrgygoroasa.t t

1. Elnöki megnyitó, a megjelent részvé­
nyesek számbavétele és a jegyzőkönyv hite­
lesítésére üét részvényes tag kiküldése.

2. Az igazgatóság jelentése az 1911. évről.
3. A felügyelő-bizottság jelentése a záró- 

számadás megvizsgálásáról.
4. Határozat a mérleg és zárószámadás, 

valamint az igazgatóság és felügyelő bizott­
ság felmentése tárgyában.

5. A nyereség felosztására vonatkozó 
határozat.

6. A 3 nappal előbb bejelentett esetleges 
indítványok tárgyalása.

Nagyenyed, 1912. január hó 8-áu.
Az Igazgatóság.

Tudósukul I A részvényesek szelvényei közvetlenéi 
a közgyűlés mát) a közgyűlés helyén fognak beváltatni

Kiver sertések
még csak e hó 15-ig kaphatók 
a sertéshizlaldában. ei-i

Eladó ház és földek!
Kedvező fizet, si feltételek mellett eladón 

Tóth-utcza 15. süám alatti 3 házból, mellek
épületekből és a Wiukier-utczára kimenő 
nagy kertből álló telkemet. Továbbá a „Kő- 
berek'-beu lelkesített földemet lak 
házzal ős ugyanott levő újonnan beültetett 
szőlőmmel együtt. Valamint a „Gápii'h“-ban 
levő 1 hold lucernásomat, és 3Va hold 
szántót.

A fent kifejezetten megnevezett ingat­
lanokat azért óhajtom eladni, mivel a főtéri 
házamét (Jovian-fóle ház) újjá építtetem és 
szabó-Uuletemet lakásommal oda helyezem át.

Közérdek 8. ««ám.

16 1 — 12
Farkas Sámuel,

szabó-üzlete (Főtér).

Elsőrangú szabás és munkai

6000 ajándék óra. Reklám ezél- 
jából fentjelzett mennyiségű 
órát ajándékozunk e lap olva­
sóinak. Csakis a legelegánsabb, 
— kívánat szerint — úri- vagy 

női alakú „Noblesse“ precziziós órák kerül­
nek szétküldésre. írjon aionnal, raig a kész­
let tart: Hans Schmitz, arany és ékszeréiu- 
házának, Wien, VI, Llniengasee 60. »so 2-ß

létesítési
Vau szerencsém tisztelettel becses 

figyelmét a városi és vidéki úri kö­
zönségnek felhívni, hogy külföldi 
mámról luza érkeztem, melyen be­
vásárlásaimat eszközöltem.

Elvállalok a legújabb divat szerint 
legkényesebb igényeknek megfelelő 
felső kabátokat, szalonöltönyöket, 
angol, sacó és skót öltönyöket.

Angol öltönyöket ma 60 kor. fel­
jebb is, kedvező fizetési feltételek 
mellett is.

Dús választék őszi és téli angol, 
franczia és hazai szövetekben, me- 

I lyekből állandó nagy raktárt tartok, 
! N, é. úri közönség nagybecsű párt- 

fogását, kérve
, vagyok alázatos szolgája

sjj GERŐ L, úri szabó.
281 24- Nagyenyed, Főtér.

Gyászruhákat 24 óra alatt készítek.

Egy jókarban levő, jó forgalmú

EGZET-GYÁR
vezetés hiányában bérbeadd.

Tudakozódni lehet Bernét Herma n u 
urnái, Nagyenyed, szeszgyár. 148 3-,6

a tartós és olesó

hazai szöttesáru.
Árjegyzéket ingyen és bérmentve küld :

LINI1NER szövőgyára NAGYENYED.

*

MEGHÍVÓ.
A Nagyenyedi Kisegítő Takarékpénztár Részvénytársaság

XXXXl. évi rendes közgyűlését
Nagyenyeden, a városháza közgyűlési termében 1912. évi január hó 28-án délelőtt 11 
órakor tartja meg, melyre a t. részvényeseket tisztelettel meghívjuk.*

TÁRGYSOROZAT:
1. Elnöki megnyitó, a megjeleni részvényesek számbavétele és a jegyzőkönyv 

hitelesítésére 2 részvényes tag megbízása.
2. Az igazgatóság jelentése az 1911. üzletévről.
3. A felügyelő bizottság elentése a zárszámadásról.
4. A nyereség felosztására vonatkozó igazgatósági javaslat.
5. Három igazgatósági tagnak 4 évre, és 2 felügyelőségi tagnak 3 évre titkos 

szavazás utján leendő megválasztása.
Nagyenyed, 1912, évi január hó 5-én.

Az igazgatóság.

Alapszabály 14. g. A szavazati og személyesen vagy meghatalmazó« által gyakorolható ; meghatalmazás 
azonban, az alábbi kivételekkel, csak részvényesnek adható.

Kiskornak természetes vagy törvényes gyámjaik, vagy ezektől felhatalmazott részvényes által; nők, társaság, 
testületek, intézetek és alapítványok meghatalmazottaik által képviseltethetik magukat, kik azonban nem szükséges, 
hogy részvényesek legyenek. A meghatalmazásnak két tanú által kell igazolva lenni.

16 1-8

Njötonlott a Nagjeuyédl Könyvnyomda on Pnpirárugyilr RóKzvtiDylirtjftBAg könyvnyomdájában Nagyouyeden.
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